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  . و محاسبات تا دو رقم اعشار انجام شودفاده از ماشین حساب ساده مجاز است استتوجه :   

 ه درست را از داخل کمانک ها انتخاب کنید.ژدر هر یک ازجمله های زیر ، وا  25/1

 هیدروکسید(  /)کلرید.  شوداستفاده می 3Fe+از   2Fe+برای شناسایی   یونی است که    (آ

 (ناتی /)اتن . شود ی و برش فلزها استفاده م یجوشکار یبرا گاز ایناز سوزاندن  ب(

 استرها(  / اسیدهای آلی بوی خوش شکوفه ها ، گل ها ، عطرها و نیز بو و طعم میوه ها هستند. )  أ لی که منشآ دسته ای از مواد    پ(

   ریزمغذی( /کاتالیزگر.) کنند ری میگیو ناخواسته جلو بازدارنده از انجام واکنش های نامطلوب هستند که به عنوان یی ها بیرکت ت(

  پلی پروپن (  /کیسه پلاستیک از این نوع پلیمر ساخته می شود.) پلی اتن   ث(

1 

 نادرست را بنویسید .درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید . شکل درست عبارت های   75/1

 اولین عضو خانواده کربوکسیلیک اسیدهاست.  HCOOHاسید ) استیک اسید( با فرمول    متانوئیکآ(

 .رودی آب بالاتر م  ی داده شود، دما  یبرابر   یاز اتانول و آب گرما   ی اگر به مقدار مساو   ب( 

 .باشند   گاز   مناسب است که همه مواد شرکت کننده در آن ها به حالت یی واکنش ها H∆    نیی تع   یبرا   وندی پ  ی به کار بردن آنتالپ  پ( 

 .مانند پروپان است  ی آنها در آلکان  ی فلزات نگهدار  ی از خوردگ   ی ر ی جلوگ   ی ها  از راه   یک ی   ت( 

2 

 به پرسش های زیر پاسخ دهید .  5/1

   مربوط به کدام واکنش داده شده است ؟  کدام نمودار ،آ(

 

 

 

 

   

 

 

 

 کدام یک در آب و کدام یک درچربی حل می شوند ؟   (b)و (a)بین دو ترکیب  ب(

 

 

 

 

 

+ونی  یالکترون شیماند، آرا یم  یباق  ونیآن  یالکترون برا A   ،26الکترون از اتم  3پس از جدا کردن  پ(
A  10بهd3  ختم 

 اول عناصر واسطه است؟ ی فلز در دوره  نیماتم چند نیاکدام است ؟  A  یعدد اتمشود،   یم
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  مه سوالات در صفحه دوم داا 

 انرژی
 حالت آغازی

 حالت پایانی

A نمودار   
 انرژی

 حالت آغازی

 حالت پایانی

B نمودار   

 2(  N2H4(g) + H2(g)              2NH3(g) +183             

2NH3 

  1(  N2(g) + O2(g) +181             2NO(g)  

(a) (b) 
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 آنتالپی

CO(g) + 2H2(g) 

CH3OH (g) 

  ،را در غلظت و دمای یکسان مورد مطالعه قرار دادند. دانش آموز اول دیپراکس  دروژنیتجزیه ی هدو دانش آموز سرعت  آ( 1

تعیین کرد. سرعت بدست   دوم دو دقیقهسرعت متوسط تجزیه را در ،سرعت متوسط تجزیه را در دو دقیقه ی اول و دانش آموز دوم 

 دهید.  حآمده توسط کدام یک بیشتر است؟ توضی

 

نقش    دهد .   را به طور چشمگیری افزایش می   سرعت واکنش   پتاسیم یدید محلول  ره  افزودن چند قط دروژن پراکسید  در واکنش تجزیه هی   ب(

 پتاسیم یدید در این واکنش چیست ؟ 
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 . دیده  حیرا توض  ریاز مطالب ز  کیهر    یعلت درست 5/1

 .است شتریب 16از عناصر گروه  یجدول دوره ا 17عناصر گروه   یریواکنش پذ (آ

 .شود یدر آب استفاده م تراتین ومی ورزشکاران از انحلال آمون ی دگید بیسرد کردن محل آس یبرا(ب

  است. شتریمتانوات ب لیاز مت دیاس کیینقطه جوش اتانو(پ

5 

 . دیسیرا بنو  ریز  ی ها  بیترکنام   5/1

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ............. )پ( ..................  ............. )ب( ..................      ( .................. آ............. )

6 

پلی آمید(   یارا نشان می دهد؟ ) پلی استر  پلیمری ساختار مقابل چه نوع آ(   25/1  

. دیآن را رسم کن یمونومر ها ساختار(  ب  
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 .دیواکنش داده شده را بدست آور  یبا توجه به اطلاعات داده شده ،آنتالپ 5/1

 C     O H    H C    H C    O O    H نوع پیوند

 KJ.mol 1075 436 414 351 464)-1(آنتالپی  
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  وم سمه سوالات در صفحه  داا 

?KJ 

   NH         CH2      

 

   NH         C 

 

 O 

  C 

 

 O 

n 6 
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 آنتالپی واکنش های داده شده ، آنتالپی واکنش داخل کادر را بدست آورید .  با توجه به  25/1

 

 

                            Kj  5/240-  H =Δ    O(g)2Fe(s) + H              (g)2+ H FeO (s) (1 
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 . دیده  پاسخ   ر یاست.با توجه به آن به سوالات ز  ریبه صورت ز  3KClOن  زما  - مول   راتیینمودار تغ 5/1

2KClO3 (s) → 2KCl(s) + 3O2(g) 

. دیبدست آور هیاول برحسب مول بر ثان هیثان 40ماده را در  نیسرعت مصرف ا  (آ  

 

 چند به تقریب  ،STPطیشرا در ژنیگاز اکس تریل 72/6  دیتول یبرا ب(

 ؟ زمان لازم است هیثان
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  دی( تول 2H2C) نیگاز ات تریل  یلیم   28. میا ختهیر دناخالصیکرب  میکلس گرم 32/0 یازآب بر رو ی استاندارد، مقدار کاف طیدر شرا 75/1

 (       .کنند  یها در واکنش شرکت نم ی چقدر است ؟)ناخالص دیکرب مینمونه کلس نیا درصد خلوصشد . 

                          )1-g.mol  12 C=    ، 40 Ca=(                   (g)2H2C   ( +aq)2(OH)Ca   →  (l)O2H2  ( +s)2CaC      
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 اتاق است.  یدما( در  آرگون ای   میهل)   ب ینمونه گاز نج  ک ی  یمحتو  ریاز سامانه ها در شکل ز  کیهر 75/1

   .دیبا توجه به آن به سوالات پاسخ ده

 ؟ گون وجود دارد  آر   ا ( ) ه   و در کدام ظرف   هلیم (  ها ) درکدام ظرف  آ(  

 د؟ یکن سهیرا مقا   cو   aسامانه  یتند نیانگیم (ب

 با   نکهیرا بدون ا c و  a های  موجود در سامانه یاگر گازها(پ

 چرا؟ کنند؟  یم  ریی( سامانه حاصل تغیی گرما یانرژ ا ی) دما  تیکدام کم میمخلوط کن،  کنند  یمبادله انرژ طیمح

 

12 

  چهارم  مه سوالات در صفحه داا 

3Fe(s) +  4H2O(g)               Fe3O4(s) + 4H2(g)             ΔH = ? 

2(  3FeO (s) +     O2)g(                 Fe3O4)s(                    ΔH =  -317/5 Kj 
1 

2
3( 2H2(g) + O2(g)                    2H2O(g)                       ΔH =  -484 Kj 
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 .  هیدد  پاسخ  یرز  تلااسو  بهو    گرفته  نظر را در   (B)  لتانو و ا  (A)  ل بوتانو  لمولکودو   75/1

                                        OH-2CH-3CH  B:                         OH-2CH-2CH-2CH-3CH A: 

 .      کنید تعیین ام هرکدرا در  قطبی  ناو  قطبی  یها بخش  (آ  

    از چه نوعی است؟    Bنیروی بین مولکولی غالب در  (  ب

 در آب دارد؟ یبیشتر یپذیر لنحلاا  یک  امکد نیکسا یط اشردر  ( پ

 با پرکاربردترین کربوکسیلیک اسید را کامل کرده وتعیین کنید فراوره حاصل دارای چه گروه عاملی است ؟   Aمولکول واکنش  ت(

 

O2+ H …….(b)…………                  ………….(a)+ …… OH-2CH-2CH-2CH-3CH 

 
 

13 

 در مورد پلیمرها به سوالات زیر پاسخ دهید . 75/0

 ؟برابر مقاوم تر است   جپنگی که از فولاد هم جرم خود پلی آمید ساختآ(

 ؟ کاربرد دارد  یکبار مصرف    پلاستیکی   ساخت انواع ظروف در    و را دارد  شدن به کود    ل ی امکان تبد پلیمر دوست دار محیط زیست که    ب(

شود ، فرمول ساختاری مونومر    ی انتقال آب آشامیدنی در ساختمان ها استفاده میاز پلی وینیل کلرید براشده ه تلوله های ساخپ(

 ید.لیمر را بنویسپ این 

 

14 

  پیروز و سربلند باشید  20
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 (25/0) پ( استر                 (25/0) (                         ب( اتین  25/0)  هیدروکسیدآ(  25/1

 (25/0) ث( پلی اتن                              (25/0)  ریز مغذیت( 

 

1 

 (25/0) متانوئیک اسید ) فرمیک اسید ( است .    – (25/0) آ( نادرست  75/1

 (25/0) پ( درست                        (25/0)   دمای اتانول بالاتر می رود. – (25/0)  نادرستب( 

 (25/0)   . پروپان آلکان گازی در دمای اتاق است – (25/0) ت( نادرست

 

2 

 (25/0)    1: واکنش  Bنمودار                       ( 25/0)     2: واکنش  Aآ( نمودار  5/1

         (25/0) : محلول در چربی   b                           (25/0) : محلول در آب   aب( 

   ( 25/0) نهمین عنصر   -  A 29   (25/0  ) :پ( عدد اتمی  

 

3 

 ( 25/0) اولدو دقیقه آ(  1

 (5/0سرعت انجام واکنش و مصرف ذرات حد اکثر است . ) غلظت واکنش دهنده ها بیشتر و زیرا در شروع واکنش 

 (25/0)ب( کاتالیزگر 

 

4 

 (5/0آ( هرچه اتم نافلزی در شرایط معین آسانتر الکترون بگیرد ، خصلت نافلزی بیشتر دارد و واکنش پذیری آن بیشتر می شود .) 5/1

 (  5/0ب(انحلال آمونیوم نیترات در آب گرماگیر است و با جذب گرما از محل آسیب دیده آن را سرد می کند . )

 ( 0/ 5)   نیروی بین مولکولی از نوع واندروالسی است .   متانوات   ل ی مت ولی در  پیوند هیدروژنی است    د ی اس   ک یی اتانو نیروی بین مولکولی در  پ( 

 

5 

5/1 

 

 

 

 

 

 

  

 اتیل هپتانوات تری متیل هپتان   –  4،4،3 متیل هگزان 3 –اتیل  - 4

6 

  صفحه دوم   ادامه در 

(5/0  )  (5/0  )  (5/0  )  
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 آ( پلی آمید    25/1

 ب( 

                و                                                                               

 

7  

5/1  

ΔH واکنش=  ] (C ≡ O ) + 2 ( H – H )  [ - ] 3( C – H) + ( C – O ) +( O – H )  [ (  25/1)  

 
                = (1075 + 2( 436)) – ( 3(414) +351+464( = -110 
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 (25/0)    2 ÷( معکوس و 3(           واکنش 25/0( بدون تغییر   )2(               واکنش 25/0)       3 ×( معکوس و 1واکنش  25/1

 

                                                                                     Kj   =646   = +242 ( +5/317 -  + )5/721   =H Δ 
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5/1  
 آ( 

 

 

 ب(

 
 

 ثانیه   3KclO  =50 مول 2/0ار طبق نمود

 

10 

75/1  
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  وم سصفحه    ادامه در 

R kclo3= 
−𝜟𝒏

𝜟𝒕
 = 

−(𝟎/𝟒−𝟏 )

𝟒𝟎−𝟎
= 

𝟎/𝟔

𝟒𝟎
 = 0/015mol/s 

  (25/0  )    (25/0  )  

  6/72L O2 ×    
𝟏𝒎𝒐𝒍

𝟐𝟐/𝟒𝒍
 ×

𝟐𝒎𝒐𝒍 𝒌𝒄𝒍𝒐𝟑

𝟑𝒎𝒐𝒍𝑶𝟐
  = 0/2 mol kclo3 

  (25/0  )    (25/0  )    (25/0  )  

  (25/0  )  

  (25/0  )    (25/0  )  

  (25/0  )  

  (25/0  )  

(5/0  )  (5/0  )  

28mlC2H2×   
𝟏𝒍

𝟏𝟎𝟎𝟎𝒎𝑳
 × 𝟏𝒎𝒐𝒍

𝟐𝟐/𝟒 𝒍
 × 

𝟏𝒎𝒐𝒍  𝑪𝒂𝑪𝟐

𝟏𝒎𝒐𝒍 𝑪𝟐𝑯𝟐
  × 

𝟔𝟒𝒈 𝑪𝒂𝑪𝟐

𝟏𝒎𝒐𝒍 𝑪𝒂𝑪𝟐
 = 0/08 gCaC2 خالص 

  (25/0  )    (25/0  )    (25/0  )    (25/0  )    (25/0  )  

  = درصد خلوص
مقدار خالص 

مقدار ناخالص
× =100 ×=

𝟎/𝟎𝟖

𝟎/𝟑𝟐
100 25 

  (25/0  )    (25/0  )  
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 ( 25/0) آرگون  bظرف  -  ( 5/0)   هلیم   a , cآ( ظرف  75/1

 ( 25/0) ( برابر ب

شی دما ثابت است چون میانگین انرژی جنب ولی گاز و جرم سامانه جدید بیشتر است قدارمزیرا    – ( 25/0) پ( انرژی گرمایی 

 (5/0.)یکسان است

 

12 

 ( 25/0(        زنجیر هیدروکربنی بخش ناقطبی )25/0آ( گروه عاملی بخش قطبی ) 75/1

 ( 25/0ب( پیوند هیدروژنی )

 (25/0) (B) پ( اتانول 

 (25/0)گروه عاملی استری -COOH3CH a:  3CH2CH2CH2COOCH3CHb:  (5/0)  ت(  
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 (  25/0آ( کولار )  75/0

 ( 25/0)  دیاس کیلاکت ی ب( پل

 CHCl=2CH  (25/0)(     پ
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  تهمکار گرامی خدا قو 20

 . دو مشابه کتاب درسی ، نمره منظور فرمایی ه پاسخ های صحیحدمشاهدر صورت    ،مصحح محترم

 

 

 


